

Barcs Város Önkormányzata  
**Polgármesterétől**  
7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszky u. 46.  
Pf.62. Telefon: 82/462-459

..... sz. napirend

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:  
Dr. Lengyeltóti Zsuzsanna aljegyző/Kuti Béla főmunkatárs

### **Előterjesztés**

Mammográfiás vizsgálatok szervezéséhez szükséges buszjáratok költségeinek biztosítása  
2015. évben

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete  
2015. május 21.-i ülésére

A Somogy megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya Barcsi Kirendeltsége munkatársai a Kaposi Mór Oktató Kórház Prevenációs és Egészségfejlesztési Irodájával közösen szervezi a barcsi 45 – 65 éves korú női lakosság körében a két évenként esedékes mammográfiás emlőrák és további szűrési vizsgálatokat.


A szűrést a Kaposi Mór Oktató Kórház látja el, a szűrésekre pedig a Népegészségügyi Osztály szervezi a pacienseket egy – egy alkalommal 45 fő létszámkerettel. Az utaztatás költségeit az önkormányzatnak kell biztosítania úgy, hogy a tényleges és a kórház által igazolt utaztatások költségeinek 60 %-a visszaigényelhető az OEP-től és a fennmaradó 40 % költség az önkormányzatot terheli.

A járatok költségeinek meghatározásához árajánlatot kértünk a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Személyszállítási Igazgatóságától, mely alapján egy járat bruttó költsége 69.495.- Ft. A teljes utazási költség a tervezett 6 járatszám alapján (tervezett napok: 2015. június 08; 09, 12; 15; 16, valamint 22.) 416.970.- Ft, melyből visszaigényelhető: 250.182.- Ft, vállalandó, önkormányzatot terhelő utazási költség pedig: 166.788.- Ft.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a mammográfiás emlőrák és egyéb szűrések végzéséhez szükséges utazási költséget, azaz 416.970.- Ft-ot 6 járat figyelembe vételével előlegezzük meg, és biztosítsuk a 2015. költségvetésünk általános gazdálkodási tartaléka terhére.

A szűrési vizsgálatok lezárásával a Népegészségügyi Osztály munkatársaival közreműködve az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól igényeljük vissza a felmerült utazási költségek 60 %-át, melyről a program végleges lezárását követően adunk tájékoztatást.

Barcs, 2015. május 20.

  
Karvalics Ottó  
polgármester

#### Határozati javaslat


Barcs Város Képviselő-testülete a mammográfiás emlőrák és egyéb szűrések végzéséhez szükséges utazási költséget, azaz 416.970.- Ft-ot 6 járat figyelembe vételével megelőlegezi, és biztosítja, a 2015. évi költségvetése általános gazdálkodási tartaléka terhére. Felkéri a polgármestert, hogy a szűrési vizsgálatok lezárásával a Népegészségügyi Osztály munkatársaival közreműködve az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól igényelje vissza a felmerült utazási költségek 60 %-át, és ennek teljesüléséről adjon tájékoztatást a program zárását követően.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam

Barcs, 2015. május 20.

  
Balászné Dr. Vástyán Krisztina  
címzetes főjegyző